ПРИЛОЖЕНИЕ 1

№1. По берегам Нила очень плодородная почва. Она позволяет собрать несколько урожаев в год. За 10 лет собрали 26 урожаев. 4 года собирали по 2 урожая. По сколько урожаев собирали в остальные годы?

№2. Крупнейшие ледники в мире находятся на Аляске. Длина ледника Хаббард -145км, Мулдроу на 73 км меньше, Сьюдад-Маласпина на 28 км больше, чем Мулдроу, а ледник Логана на 20 км больше Сьюдад-Маласпина. Какова длина каждого из ледников?

№3. На острове Суматра растет самый тяжелый цветок на Земле. Его масса 6 кг. Сколько будут весить два букета, если в одном из них 3 цветка, а в другом 7 цветков?

№4. Самый большой редис массой 12кг вырос в 1985году в Австралии. Масса самого большого лимона, выросшего в1982 году в Южной Америке составила ¼ часть массы редиса. Какова масса лимона?

№5. Самая большая морковь массой 7кг выросла в 1986году в Новой Зеландии. Её масса составляет 1/3 часть самого крупного огурца, который вырос в Австралии. Найдите массу самого крупного огурца.

